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Misiunea Pro Vobis este de a dezvolta voluntariatul prin activităţi de instruire, consultanţă, cercetare şi 

facilitarea colaborării tuturor factorilor interesaţi şi de a promova voluntariatul în România ca resursă 
viabilă şi de neînlocuit în soluţionarea problemelor cu care se confruntă societatea

 

Săptămâna în care voluntari din organizaţii, şcoli  
şi companii se recreează împreună făcând fapte bune                        

 Comunicat de presă, 21 mai 2014, Cluj-Napoca 

Peste 160 de ONG-uri, instituţii de învăţământ, autorităţi publice, grupuri informale şi companii 
din România au organizat în perioada 12-18 mai 2014 acţiuni publice de voluntariat în cadrul 
Săptămânii Naţionale a Voluntariatului (SNV), derulate sub sloganul „Recreează-te prin 
voluntariat!”. Evenimentul este implementat de actori comunitari care iau iniţiativa de a-şi mobiliza 
voluntarii pentru a sărbători voluntariatul în această săptămână din an prin activităţi în beneficiul 
comunităţii.  
 
Anul acesta, cele 440 de activităţi diverse de ecologizare, recondiţionare, educative, culturale, 
sociale, sportive, campanii de conştientizare, de promovare sau de recrutare, târguri de voluntariat, 
gale şi serbări au mobilizat peste 10.000 de voluntari în beneficiul mediului, al persoanelor 
defavorizate şi al comunităţilor în general, dar şi pentru recunoaşterea meritelor voluntarilor de peste 
an, în peste 100 de localităţi diferite din 38 de judeţe şi în capitala.  Peste 60 de şcoli au luat parte la 
eveniment prin iniţierea şi derularea de acţiuni de voluntariat cu elevii şi alţi parteneri din comunitate. 
Circa 10% dintre activităţi s-au derulat în mediul rural, o tendinţă în uşoară creştere de la an la an.  
 
SNV, aflată la cea de-a treisprezecea ediţie, este iniţiată şi coordonată la nivel naţional de Pro 
Vobis - Centrul Naţional de Resurse pentru Voluntariat. SNV este un eveniment naţional anual care 
are loc în fiecare primăvara în a treia săptămână din luna mai, fiind menit să mobilizeze cât mai multe 
organizaţii şi voluntarii pe care acestea îi implică pentru a sărbători împreună voluntariatul, pentru a 
atrage sprijinul comunităţii pentru acesta şi pentru a recunoaşte public activitatea voluntarilor. 
 
Pentru a aduce un plus de recunoaştere şi de vizibilitate voluntarilor, Pro Vobis a relansat în SNV 
publicaţia „Portret de Voluntar”, ajunsă la ediţia a şaptea. Publicaţia reuneşte poveştile a peste 50 
de voluntari de toate vârstele implicaţi în programe de voluntariat pe termen mai lung la organizaţii 
din întreaga ţară, care ne vorbesc despre ce rol are voluntariatul în viaţa lor şi cum au sprijinit anul 
trecut (2013) cauzele în care cred. „Portret de Voluntar” poate fi consultat şi descărcat la linkul 
http://www.provobis.ro/portret-de-voluntar-2013. 
 
SNV a găzduit de asemenea, pentru a doua oară consecutiv, un eveniment internaţional dedicat 
voluntariatului în rândul angajaţilor - Give & Gain Day (Ziua voluntariatului corporatist), care se 
desfăşoară în 29 de ţări sub coordonarea Business in the Community UK, un actor important în 
domeniul responsabilităţii sociale la nivel global. Vineri, 16 mai, Pro Vobis a organizat împreună cu 
Pfizer, angajaţii companiei şi Organizaţia Suedeză pentru Ajutor Umanitar Individual o acţiune de 
voluntariat pentru înfrumuseţarea spaţiului de la Centrul de Zi pentru vârstnici din oraşul Voluntari. În 
acelaşi timp, la Cluj-Napoca, compania MDM Group şi angajaţii săi, voluntari locali şi străini mobilizaţi 
de Centrul de Voluntariat Cluj-Napoca, în parteneriat cu Pro Vobis, au reamenajat curtea Spitalului 
pentru Urgenţe Copii Cluj, secţia Psihiatrie Pediatrică.  
 
Pentru informaţii suplimentare puteţi contacta Pro Vobis la comunicare@provobis.ro, telefon 0755 
045 102 (Carmen Marcu, Director Comunicare) sau puteţi accesa pagina www.provobis.ro şi pagina 
www.facebook.com/saptamanaSNV, unde puteţi răsfoi şi albumul foto al evenimentului.  


